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JEGYZŐKÖNYV 
 

Készült a Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2025. április 3. napján 

11.30 órakor a Városháza Kistanácskozó termében megtartott közmeghallgatással egybekötött nyílt ülé-

séről. 

 

Jelen voltak:   Varga Ferenc    elnök 

Balláné Duka Bettina   elnökhelyettes 

   Lakatos Antal   képviselő 

Szabó Róbert     képviselő 
 

Nem volt jelen: 

Faur Zoltán     képviselő 
 

Szentesi Polgármesteri Hivatal részéről: 

Döbrőssyné dr. Seres Ilona jegyző 

Szabóné Vérten Anita jegyzőkönyvvezető 

     

 

 

Varga Ferenc elnök: 

Köszöntötte a Képviselő-testület ülésén megjelent képviselőket, meghívottakat. Megállapította, hogy a 

Képviselő-testület 4 tagja jelen van. A határozatképes ülést megnyitotta. 

Javasolta, hogy a jegyzőkönyv hitelesítőjének Balláné Duka Bettina képviselőt kérjék fel. 

Kérte a képviselőket, aki egyetért a jegyzőkönyv-hitelesítő személyével, szavazzon. 

 

A Képviselő-testület 3 igen szavazattal (1 fő nem szavazott) Balláné Duka Bettina képviselőt jegy-

zőkönyv-hitelesítőnek megválasztotta. 

 

Varga Ferenc: 
Kérte a képviselőket, aki az írásban kiküldött meghívóban szereplő napirenddel egyetért, szavazzon. 

 

A Képviselő-testület 3 igen szavazattal (1 fő nem szavazott) elfogadta a napirendet és az alábbi hatá-

rozatot hozta: 

 

5/2025. (IV.03.) SZRNÖ 

Tárgy: Napirend 

   

   
HATÁROZAT 

 

A Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az ülés napirendjét az aláb-

biak szerint határozta meg: 

 

1.) A megválasztott nemzetiségi képviselő eskütétele  

2.) Közmeghallgatás 

3.) Egyebek 
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1.) A megválasztott nemzetiségi képviselő eskütétele 
 

Varga Ferenc: 

Felkérte Döbrőssyné dr. Seres Ilona jegyző asszonyt, hogy a megválasztott képviselő számára az eskü, 

fogadalom szövegét olvassa elő. 

 

Döbrőssyné dr. Seres Ilona:  
A képviselőnek választása szerint esküt vagy fogadalmat kell tennie, melyről okmányt ír alá.  

Felkérte a képviselőt, hogy mondja utána az eskü, fogadalom szövegét. Kérte, hogy az én szót követően a 

saját nevét mondja. 

 

„Én ……….. mint a nemzetiségek jogairól szóló törvény szerinti roma nemzetiségi közösség tagja, eskü-

szöm, (fogadom), hogy képviselői tisztségem ellátása során nemzetiségi közösségemhez hű leszek, az 

Alaptörvényt és a jogszabályokat megtartom, a tudomásomra jutott titkot megőrzöm, munkámat választó-

im akaratához híven, lelkiismeretesen végzem, minden igyekezetemmel a roma nemzetiség érdekeit kép-

viselem, ennek során anyanyelvünk, hagyományaink, kultúránk megőrzésén és fejlesztésén fogok fára-

dozni.  

(Az esküt tevő megmeggyőződése szerint) 

Isten engem úgy segéljen!” 

 

ESKÜ, FOGADALOM LETÉTELE 

 

Felkérte a képviselőt az okmány aláírására. 

 

(Az esküokmány a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 

 

Varga Ferenc: 

Gratulált a képviselő úrnak. 

 

 

2.) Közmeghallgatás 
 

Varga Ferenc: 

Megállapította, hogy 11 óra 36 perc van, közmeghallgatásra nem érkezett érdeklődő. 

 

 

3.) Egyebek 
 

Varga Ferenc: 

Tájékoztatásul elmondta, hogy a nemzetiségi önkormányzat működési támogatását két részletben kapja 

meg, melyből az első részlet, 520 eFt megérkezett. Az önkormányzat előző elnöke a 20 eFt-os átutalási 

kötelezettségének eleget tett.  

Megkérdezte a képviselőket, hogy kérdése van-e valakinek? 

Megállapította, hogy kérdés nem hangzott el.  
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A Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzata szerint a közmeghall-

gatás az ülést megelőzően 15 nappal kihirdetésre került. A közmeghallgatáson bármilyen közösségi köz-

üggyel kapcsolatban felszólalhat a lakosság. 

Megállapította, hogy a közmeghallgatásra 11 óra 40 percig érdeklődő nem érkezett. 

 

A megjelenést megköszönte, az ülést és a közmeghallgatást 11 óra 41 perckor bezárta. 

 

 

K. m. f.  

 

 

Varga Ferenc  Balláné Duka Bettina 

   elnök  jegyzőkönyv-hitelesítő 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


